

## БОГУЧАНСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ РЕШЕНИЕ

11.11.2020 с. Богучаны № 4/1-15

О внесении изменений в решение Богучанского районного Совета депутатов от 06.11.2020 № 3/1-13 «О назначении конкурса по отбору кандидатур на должность Главы Богучанского района»

В соответствии с частью 2.1 статьи 36 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации статьями 32, 36, 38 Устава Богучанского района, решением Богучанского районного Совета депутатов от 14.07.2020 № 52/1-348 «Об утверждении Положения о порядке проведения конкурса по отбору кандидатур на должность Главы Богучанского района», в связи с технической ошибкой, допущенной в решении Богучанского районного Совета депутатов от 06.11.2020 № 3/1-13 «О назначении конкурса по отбору кандидатур на должность Главы Богучанского района» Богучанский районный Совет депутатов

## РЕШИЛ:

- 1. Пункт 1 объявления о приеме документов от кандидатов на должность Главы Богучанского района и условиях конкурса, утвержденного решением Богучанского районного Совета депутатов от 06.11.2020 № 3/1-13 «О назначении конкурса по отбору кандидатур на должность Главы Богучанского района» изложить в следующей редакции:
- «1. Прием документов от кандидатов, их регистрацию, а также организационное обеспечение работы конкурсной комиссии, осуществляется главным специалистом Богучанского районного Совета депутатов Васюнькиной Натальей Ивановной. В случае отсутствия Васюнькиной Н.И. прием документов осуществляет заместитель председателя Богучанского районного Совета депутатов Шишкова Ольга Анатольевна. В случае отсутствия Н.И. Васюнькиной и О.А. Шишковой, прием документов осуществляет заместитель Главы Богучанского района по экономике и планированию Илиндеева Наталья Вениаминовна:
- по адресу: 663431, Красноярский край, Богучанский район, с. Богучаны, ул. Октябрьская, д. 72 (каб. 17):
- с 14 ноября 2020 года по 13 декабря 2020 года включительно: с понедельника по пятницу с 10.00 до 13.00 и с 14.00 до 16.00; в субботу и воскресение с 12.00 до 13.00 по местному времени. Контактный телефон: 8(39162) 22-0-17».
- 2. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по законности, защите прав граждан, правопорядку, депутатской деятельности, регламенту и депутатской этике (Е.Н.Уделько).
- 3. Настоящее решение вступает в силу со дня, следующего за днем опубликования в Официальном вестнике Богучанского района, и подлежит опубликованию в газете «Ангарская правда.

Председатель Богучанского районного Совета депутатов

А.С. Медведев

«11» ноября 2020 г.